

Lucrari de reparatii curente la 4 imobile apartinand I.P.J. Maramures

I.D.: 59351543

Data publicarii	29.07.21	Coduri CPV	45453000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	144.770,07 RON - 144.770,07 RON
	146.131,48 RON - 146.131,48 RON
	96.691,18 RON - 96.691,18 RON
	91.398,85 RON - 91.398,85 RON

Descriere: 2. Lucrari de reparatii curente la caldiera sediului Postului de Politie Comunal Barsana, Lucrări de renovare și reparații la șarpantă, înlocuire învelitoare precum și înlocuire sisteme de colectare și evacuare a apelor pluviale (jgheaburi și burlane). Înlocuire tâmplărie exterioară și interioară (uși și ferestre). Lucrări de reparații la pardoseli prin nivelarea acestora cu șapă și finisaj cu parchet sau gresie. Lucrări de refacere a tavanelor. Lucrări de reparații și igienizare la pereți prin zugrăvirea acestora. Lucrări de reparații și igienizare a fațadelor. Lucrări de modernizare și refacere a grupurilor sanitare prin înlocuirea gresiei/ faianței și a obiectelor sanitare. Lucrări de sistematizare pe verticală prin repararea trotuarelor perimetrare și a căilor de acces.. 4. Lucrari de reparatii curente la caldiera sediului Postului de Politie Comunal Coroieni, Lucrări de renovare și reparații la șarpantă, înlocuire învelitoare precum și înlocuire sisteme de colectare și evacuare a apelor pluviale (jgheaburi și burlane). Înlocuire tâmplărie exterioară și interioară (uși și ferestre). Lucrări de reparații la pardoseli prin nivelarea acestora cu șapă și finisaj cu parchet sau gresie. Lucrări de refacere a tavanelor. Lucrări de reparații și igienizare la pereți prin zugrăvirea acestora. Lucrări de reparații și igienizare a fațadelor. Lucrări de modernizare și refacere a grupurilor sanitare prin înlocuirea gresiei/ faianței și a obiectelor sanitare. Lucrări de sistematizare pe verticală prin repararea trotuarelor perimetrare și a căilor de acces.. 3. Lucrari de reparatii curente la caldiera sediului Postului de Politie Comunal Copalnic Manastur, Lucrări de renovare și reparații la șarpantă, înlocuire învelitoare precum și înlocuire sisteme de colectare și evacuare a apelor pluviale (jgheaburi și burlane). Înlocuire tâmplărie exterioară și interioară (uși și ferestre). Lucrări de reparații la pardoseli prin nivelarea acestora cu șapă și finisaj cu parchet sau gresie. Lucrări de refacere a tavanelor. Lucrări de reparații și igienizare la pereți prin zugrăvirea acestora. Lucrări de reparații și igienizare a fațadelor. Lucrări de modernizare și refacere a grupurilor sanitare prin înlocuirea gresiei/ faianței și a obiectelor sanitare. Lucrări de sistematizare pe verticală prin repararea trotuarelor perimetrare și a căilor de acces.. 1. Lucrari de reparatii curente la cladirea sediului Politiei Orasului Ulmeni, -Înlocuire tâmplărie exterioară și interioară (uși și ferestre). Lucrări de reparații la pardoseli prin nivelarea acestora cu șapă și finisaj cu parchet sau gresie. Lucrări de refacere a tavanelor. Lucrări de reparații și igienizare la pereți prin zugrăvirea acestora. Lucrări de reparații și igienizare a fațadelor. Lucrări de modernizare și refacere a grupurilor sanitare prin înlocuirea gresiei/ faianței și a obiectelor sanitare..
